
Verena Pühringer und Thomas Galas
holen Landesmeistertitel für Putzleinsdorf
Am 09. Jänner 2011 ging auf der Naturrodelbahn Radlbrunn in Putzleinsdorf die Landesmeisterschaft im Rodeln über die Bühne.

Trotz der frühlingshaften Temperaturen gelang es dem Team rund um Pistenbullyfahrer Walter Aiglsberger und Bahnchef Franz Altendorfer den Rodlern eine bestens präparierte Bahn zur Verfügung zu stellen.

Die Putzleindorfer Rodler die mit 11 Startern das größte Kontingent bei dieser LM stellten, konnten insgesamt vier Klassensiege für den Heimverein holen.

Besonders wertvoll sind natürlich die zwei Landesmeistertitel die von Verena Pühringer und Thomas Galas errungen werden konnten.

Verena Pühringer die in der Juniorenklasse antrat, konnte trotz einer Verletzung die sie sich kurz vor Beginn des zweiten Durchganges zuzog, die Tagesbestzeit bei den Damen einfahren.

Noch bemerkenswerter ist die Leistung von Thomas Galas. Er hatte eigentlich vor fünf Jahren seine aktive Kariere beendet, trat aber nach drängen der restlichen Putzleinsdorfer Rodler bei dieser LM an und sicherte sich mit zweimal Laufbestzeit überlegen den Sieg in der Klasse AK 1. Da auch kein Rodler einer anderen Klasse diese Zeit erreichte bedeutete dies den Landesmeistertitel für Thomas.
Hackl David der sein erstes Rennen bestritt, gewann die Klasse Schüler männlich.

Romana Pühringer siegte vor ihrer Teamkollegin Johanna Kehrer in der Klasse Jugend weiblich. 
Hoch einzuschätzen ist die Leistung von Michael Galas der in der Klasse Jugend männlich den dritten Platz erreichte.

Unsere drei Starter in der Juniorenklasse  konnten ebenfalls ihre Trainingsleistung bestätigen. Martin Leitner belegte Rang zwei seine Mannschaftskollegen Fabian Wiesinger und Kevin Wögerbauer belegten die Plätze drei und vier. 
Für Dominik Pühringer und Stefan Meisinger reichte es in der Allgemeinen Herren Klasse trotz persönlicher Bestzeiten nur du zu den Rängen drei und vier. In dieser Klasse setze sich Titelverteidiger Martin Sölkner vom ASVÖ Rosenau vor seinem Teamkollegen Andreas Großauer durch. Aber auch Sölkner musste zu Kenntnis nehmen das an diesem Tag Thomas Galas nicht zu schlagen war.
Zum Abschluss der Landesmeisterschaft fand der Doppelsitzerbewerb statt bei dem sich das Rosenauer Team Andreas Großauer / Thomas Sölkner vor den Putzleinsdorfer Doppelsitzern Meisinger / Pühringer und Leitner / Wögerbauer den Titel sicherte.
Bei der anschließenden Siegerehrung dankte der Präsident des OÖ- Rodelverbandes August Kronberger den Funktionären des Rodelverein Union Putzleinsdorf für die mustergültige Organisation und Durchführung dieser Landesmeisterschaft.

